

荥阳农民在《郑州晚报·荥阳时报》及社会各界的帮助下 冬瓜快卖完了 心里也舒坦了



10月19日,记者来到孙国建家100多亩的冬瓜地里,看见之前的一地冬瓜只剩零星几个小个儿的躺在地上。“西边地里的冬瓜已经卖完了,东边地里大概还剩两三万斤吧,准备送一些给学校,再送朋友尝尝就没了。”孙国建舒心地笑着说。 荥阳时报 李海霞 通讯员 王军玲

求助信息发出 热心人士云集

10月14日,《郑州晚报·荥阳时报》官方微信发布了《王村十万斤冬瓜滞销低至一毛无人问津》的新闻,10月15日,《郑州晚报》也刊发了此新闻。接下来几天,孙国建不停地接到热心读者和爱心群众的电话。“有荥阳附近的、有郑州的、也

有省外的,有些人打电话直接说要多少斤,不还价。”孙国建说,自从他家冬瓜滞销的消息发布出去后,许多人都打电话表示要买冬瓜,有人专门开车来到冬瓜地里自己摘,还有人要孙国建组织人到地里摘下冬瓜装车送过去。

曹先生和刘女士看到《郑州晚报》冬瓜滞销的报道后从巩义驾车过来采摘冬瓜。刘女士自己拿着刀,走进冬瓜地里,一个一个大冬瓜亲自采摘。刘女士看到烂在地里的冬瓜说:“烂在地里多可惜啊,能帮就帮,吃不完可以送人。”

今年渡过难关 明年提前筹划

荥阳市王村镇党委政府在得知情况后,积极参与帮助解决问题,并第一时间在工作群内转发了这个消息,其中一位企业杜姓负责人就购买了8000斤冬瓜。荥阳市索河路办事处知道这个消息后,打电话订购了

1000元的爱心冬瓜,同时呼吁荥阳附近及郑州的市民,打电话订购或亲自去地里采摘。

自从冬瓜滞销的消息发布后,孙国建卖冬瓜大概获得15000元钱的收益。

看着地里所剩无几的冬瓜,

孙国建说:“虽然今年冬瓜行情不好,但是在好心人的帮助下冬瓜也快处理完了,感谢大家的帮助。”说到明年计划,孙国建表示,明年会继续种冬瓜,但是他会提前找好销售渠道,避免再次出现滞销的情况。

■ 编后话

休闲农业发展切莫盲目跟风

近日,大家都在关注荥阳市王村镇一处家庭农场冬瓜滞销的问题。农场主孙国建夫妇2013年在王村镇承包了300亩土地,开办了“心呼吸”生态农场。看到去年冬瓜市场销路好、价格高,今年就种了50亩的冬瓜,如今冬瓜进入成熟季,尽管色泽好、个头大,又没施过农药却难以销售出去,成熟的10万斤冬瓜销路问题如今成了孙国建夫妇心中的一大难题。在得知这一情况后,王村镇党委政府主动与辖区清华园度假山庄、各镇直单位、学校食堂联系,帮助销售,并第一时间在王村工作群内转发了这个消息,各村委积极行动,积极参与帮助解决销售问题。同时,王村镇积极与各路媒体记者取得联系,通过各种渠道发布信息,联系外地大型超市、批发商帮助农场主渡过难关。

农业的不断发展吸引着越来越多久居都市的人们到农村承包土地进行创新农业的尝试,王村镇总耕地面积5.6万亩,

2013年至今已土地流转3万多亩,在王村镇农业服务中心进行备案登记的各类农场、果蔬种植等农业开发项目已达到42家。在农业也需要与时俱进的前提下,发展休闲农业必须颠覆对传统农业的理解,农业不是单纯的人与地的关系,做家庭农场等休闲农业项目不能靠复制和简单的模仿,也不能只单一停留在果蔬种植、采摘上,随着技术的进步和发展,农业的外延链条将扩大到更多领域。在传统种植、养殖的基础上,适当开发休闲农业和乡村旅游是目前创新农业的重要形式。休闲农业的发展必须基于当地特色,而这个特色不只是区位优势、自然资源、农业基础,还要有乡村文化,适当结合当地文化旅游等产业,丰富休闲娱乐活动内容,克服活动形式单一、游客滞留时间短、消费能力低的问题,定向培养农业观赏、农事体验、疗养度假等具有较高文化内涵的服务形式,培育创意休闲农业文化精品。

记者 姚辉常



荥阳市人民医院
XINYANG PEOPLE'S HOSPITAL

健康篇

妊娠和分娩几乎是每位女性一生中都要经历的必由之路,它关系到一个家庭的幸福,女性朋友经历了十月怀胎,一朝分娩后,在满怀喜悦、收获幸福的同时,盆底功能障碍性疾病也已悄悄来临。产后,家人往往把精力都集中在宝宝身上,母体康复易被忽视,特别是盆底肌肉组织受损,随着年龄的增长会成为“难言之隐”,对女性心理、生理造成长久的影响。不管愿意不愿意,这些疾病终将伴随一生。盆底功能障碍已成为影响女性生活质量的5种最常见慢性病之一。

关爱女性 预防“社交癌”



在我国,有45%育后女性存在不同程度的盆底功能障碍性疾病。盆底出现问题后,保护子宫、卵巢等器官的天然屏障就没有了,细菌和病毒很容易污染它们,造成各种各样的妇科疾病,夫妻生活幸福指数也会受到严重影响。

女性盆底功能障碍性疾病是一类常见而未充分认识的疾病,其发生的主要原因与妊娠

及分娩造成盆底支持结构损伤有关。如果人的腹腔是一个房间,盆底就好像是这个房间的“地板”。这个“地板”默默负担着腹腔器官,随着时间的流逝,变得不是那么坚固了。女性的盆底组织先天不如男性坚固,还遭受了一次灾难性的打击——分娩。生孩子时随着胎儿娩出,盆底肌肉和韧带组织被被动拉伸,导致损伤,

变得松弛。松弛的盆底组织无法支撑盆腔器官,于是产生了盆腔器官脱垂:子宫脱垂、阴道脱垂,膀胱膨出和肠道膨出。女性盆底功能障碍性疾病主要包括:盆腔器官脱垂、尿失禁和大便秘结。如果受损的盆底肌不能及时恢复,随着年龄增长,身体生理功能下降,相应并发症也会越来越严重,而最后只能用外科手术治疗,

治疗费用大大增加,有时治疗效果并非十分理想。

尤其是患有尿失禁的病人,她们的工作和家庭都会受到严重影响,患者外出常需配带尿垫,不停寻找厕所,身上经常散发出难闻的尿骚味,一旦出现尿失禁,病情只会逐渐发展,并极易出现外阴部皮炎、泌尿系感染、膀胱结石等,给女性朋友带来无尽的烦恼和痛苦,严重影响女性身心健康和生活质量,影响家庭幸福与和谐,被称之为“社交癌”。

盆底出现了松弛,并不是回天乏力,无计可施了。目前,有很多方法来修复盆底这块重要的“地板”。关爱女性,从关注盆底做起,重视产后盆底康复,防治盆底疾病,还女性身体健康。

荥阳市人民医院妇科自2016年3月正式开诊,设有产后门诊、子宫脱垂、尿失禁门诊、盆底康复室,是医院重点发展的特色专科,目前已有100余名女性朋友已行或正在进行盆底康复治疗,从中获益。

关爱每一位女性,让女性更健康美丽,让家庭美满幸福。
荥阳时报 李小玉 通讯员 张志红



咨询等线上服务
实现预约挂号、
关注微信服务号